



市议会主席拿督占士黄主持山打根海港广场雕像揭幕礼时
摄。(D)



主礼嘉宾拿督占士黄(左四)伉俪、赖文翰总裁(左五)
及众嘉宾在雕像前合摄。(D)

海港广场人猿雕像正式开幕 为根增添旅游地标

(本报山打根一日讯)配合马来西亚成立 50 周年纪念, 山打根海港广场一座以“人猿”为主题的雕像于今早正式揭幕, 为山打根增添多一个旅游地标的同时, 也借此向本地及外国游客推介山打根的旅游特色。

这项地标雕像揭幕礼是于今早 9 时 30 分在山打根市区海港广场举行, 由山打根市议会主席拿督占士黄担任主礼嘉宾。

拿督占士黄在仪式上致词时表示, 有幸在其任期内参与及见证山打根海港广场的建成, 并于今日主持此座地标雕像的揭幕礼。

他说, 山打根海港广场作为山打根的

地标, 需要具有代表性、美观及有创意的雕像加以衬托。此雕像为山打根市中心增添色彩的同时, 也进一步打造山打根海港广场成为外国及本地游客的观光地之一。

占士黄也披露, 山打根海港广场为本地业者带来许多商机, 促进本地经济发展。当中有一间食肆也成功获得著名旅游点评网站 Trip Advisor 推介获得四星级荣誉, 这也证明了山打根海港广场的兴旺与成功。

此座落在山打根市区海港广场沿海旁, 以人猿为主题的雕像, 是“2012 年山打根地标雕塑设计比赛”的冠军作品。有关比赛是由毅成发展有限公司及山打根海港广场发展商 ICSD Ventures 有限公司, 联合山打根市议会所举办。(33)



品——人猿。(D)

山打根海港广场地标雕像设计比赛冠军作

赖文翰：海港广场雕像 让民众旅客欣赏根独有文化

(本报山打根一日讯)

毅成发展有限公司总裁兼总执行长赖文翰坦言, 总经费达 10 万令吉的山打根海港广场雕像设计比赛是十分值得的, 因为这将促使本地民众与游客有机会欣赏山打根独有的文化特色。

赖文翰是于今早在山打根市区海港广场举行的地标雕像揭幕礼上致词时如此表示。

他披露, 这项于 2012 年举行的雕像设计比赛及雕像制作共耗费 10 万令吉。评审们从 61 份参赛作品中精挑细选出最优秀的作品, 将其竖立在海港广场供公众欣赏。

他说, 这项比赛的评审阵容除了他本身以外, 还有山打根市议会主席拿



(D)
计比赛冠军得主柯伟俊与雕
主席拿督占士黄伉俪与雕
左起赖文翰总裁、市议会设

督占士黄、前山打根国会

议员拿督刘彦修、沙巴旅
游局成员拿督林绍克、沙
巴森林部高级官员 Primus
Kasun、Chris Low Ing
Ming 建筑工程师、新加玻

建筑工程师 James Goh、以
及雕塑家 Tommy Chen。

评审们根据设计作品原创
性与创意、地点合适度、
视觉效果及长期保养考量
进行评分。

赖氏在介绍冠军作品时表
示, 有关作品的设计概
念, 源自于山打根拥有
著名的人猿保护地区, 同
时也彰显山打根以生态旅
游闻名。

他指出, 冠军作品的时
代感与设计感兼备, 别
具一格的现代感设计象征
山打根的迅速发展与进
步, 因此获得评审们的青
睐。(33)



讲解设计概念。(D)

柯伟俊(左二)向众嘉

宾

及众嘉宾讲解其作品的设计概念。

现年 28 岁的柯伟俊来自霹雳州太平, 目前在莎亚南一所国际学校担任美术老师。

他在受访时表示, 他之前在沙巴大学深造, 五年前曾前来山打根观光; 今次是第二次到访山打根。他是透过网站获悉有关比赛, 之后便利用网际网络搜寻相关资料及进行设计。

今早除了冠军得主柯伟俊之外, 季军得主胡斯娜阿迪拉也有出席观礼。揭幕仪式结束之后, 有关雕像吸引了许多民众围观, 而首位与该雕像合照留念的游客是一对来自中国的夫妇。(33)

柯伟俊见证历史性一刻

喜获此比赛冠军荣誉及 1 万 8 千令吉奖金的青年柯伟俊, 今日受邀出席山打根地标雕塑揭幕礼, 并向主礼嘉宾市议会主席拿督占士黄